
Učešće lekara Zavoda za zdravstvenu zaštitu studenata Beograd na petom kongresu  

asocijacije lekara opšte/porodične medicine Jugoistočne Evrope održanog od 03.10. do 

06.10.2024. godine u Budvi 

 

Asocijacija lekara opšte/porodične medicine Jugoistočne Evrope je u saradnji sa Udruženjem doktora 

opšte/porodične medicine Crne Gore održala svoj peti Kongres u periodu od 03.10. do 06.10.2024. 

godine u Budvi. Moto Kongresa je bio „Izazovi u radu- pogled u budućnost“. 

Živimo i radimo u vreme velikih izazova. Tu je povećanje administracije u svakodnevnom radu, 

smanjenje radne snage, Burnout sindrom, povećanje hroničnih nezaraznih oboljenja, starost pacijenata 

ali  i doktora, smanjeni akcenat na prevenciji i povećanje dijagnostičkih i terapijskih procedura kao i 

neodrživi metod plaćanja doktora. 

Bavili smo se inovativnim principima lečenja hroničnih nezaraznih bolesti, značaju redovnih preventivnih 

pregleda, posebno prevencijom malignih oboljenja, gojaznošću, multimorbiditetima i zbrinjavanju 

gerijatrijskih bolesnika, kvaternernom prevencijom, zdravstvenim izazovima klimatskih promena i 

aerozagadjenjem. 

Posebno su se izdvojile radionice Simulacionog centra iz Ljubljane o kardio pulmonalnoj reanimaciji i 

radionica posvećena ultrazvučnoj dijagnostici. 

Ispred Zavoda su bile prisutne četiri  naše doktorke, dve su aktivno učestvovale i to Prim. dr sci med. 

Snežana Stojanović Ristić kao predavač po pozivu na temu „Posledice aerozagađenja u Srbiji“ i dr 

Marijana Pešić poster prezentacijom prikaza slučaja „Juigov sarkom - značaj rane dijagnostike“ za koji je 

dobila i nagradu. 

 

 



 

 

 

 

Druženje i razmena iskustava među prisutnima kao i nove ideje za multicentrično istraživanje o 

aerozagađenju u regionu kao i o značaju približavanja opšte/porodične medicine studentima medicine i 

mladim lekarima ostaju kao trajna sećanja onih koji su bili prisutni na Kongresu. 

 

07.10.2024.godina Izveštaj sačinila Prim.dr sci med. Snežana Stojanović Ristić 


